



## **Глава поселения Усть-Курдюмского муниципального образования Саратовского района, а также его подельник признаны виновными в хищении бюджетных денежных средств и злоупотреблении полномочиями**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе поселения Усть-Курдюмского муниципального образования Саратовского района Саратовской области Ильдару Измайлову, а также 40-летнему Андрею Андрееву. В зависимости от роли каждого из них Измайлов признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (хищение путем мошенничества бюджетных денежных средств в особо крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), Андреев – в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (хищение путем мошенничества бюджетных денежных средств в особо крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2011 года по 17 сентября 2012 года глава Усть-Курдюмского муниципального образования с использованием своего служебного положения, совместно с Андреевым и лицом без гражданства, в настоящее время скрывающимся от следствия, действуя из корыстных побуждений, группой лиц по предварительному сговору, похитили, путем обмана, под видом надлежащего исполнения подконтрольной им коммерческой организацией условий муниципального контракта на поставку оборудования для водоочистой станции в с. Усть-Курдюм, бюджетные денежные средства в сумме свыше 5 миллионов рублей.



Кроме того, умышленные действия главы Усть-Курдюмского муниципального образования, совершенные им с использованием своих служебных полномочий вопреки интересам службы, из корыстной заинтересованности повлекли существенное нарушение прав и законных интересов администрации Усть-Курдюмского муниципального образования, выразившееся в принятии на баланс оборудования, не пригодного к использованию и не соответствующего техническому заданию к муниципальному контракту, что повлекло тяжкие последствия, в виде причинения администрации существенного имущественного вреда в сумме свыше 9 миллионов рублей, в размере стоимости принятого на баланс оборудования не пригодного к использованию и необходимости привлечения дополнительных бюджетных средств для приобретения нового и дополнительного оборудования с целью обеспечения ввода в эксплуатацию и функционирования объекта «Водоочистная станция и разводящие водопроводные сети с. Усть-Курдюм Саратовского района».

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя на имущество Измайлова и Андреева наложен арест на общую сумму свыше 42 миллионов рублей.

За период предварительного следствия следователями проведен значительный объем работы, в том числе проведено более 100 допросов свидетелей, подозреваемых и обвиняемых, свыше 10 очных ставок между обвиняемыми и свидетелями, назначен и проведен комплекс судебных экспертиз и исследований в количестве не менее 20. Результатом следственной деятельности стали 32 тома уголовного дела.

Приговором суда Измайлову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с лишением права занимать должности, связанные с выполнением административно-хозяйственных, организационно-распорядительных функций сроком на 2 года, Андрееву – в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1038599>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---